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Невід’ємними елементами фінансово-кредитної інфраструктури аграрно-

го ринку також слід вважати агропромислово-фінансові групи, фінансові фон-

ди, інноваційні фонди, лізингові організації, страхові та факторингові компанії 

тощо. Проте, лише деякі з цих елементів почали функціонувати в аграрному 

секторі України. Приваблива особливість фінансового забезпечення агропро-

мислово-фінансової групи полягає в тому, що тут поєднуються всі форми: са-

мофінансування, кредитування, бюджетне фінансування, а також акціонерний 

капітал як найбільш мобільна і раціональна форма концентрації та пере-

розподілу фінансових ресурсів, крім того, тимчасово вільні фінансові ресурси 

учасників можуть переміщуватися в рамках АПФГ. Подальший розвиток 

АПФГ сприятиме відродженню агропромислового виробництва на якісно новій 

основі шляхом розбудови конкурентоспроможної галузі, здатної забезпечити 

продовольчу безпеку країни та виведення її на рівень однієї з найрозвиненіших 

в аграрному відношенні країн. 

Світова практика доводить, що найкращим способом задоволення вище-

названих потреб товаровиробників може стати диверсифікація форм фінансово-

го посередництва, яка буде забезпечена багатоканальною схемою надання кре-

дитів, яка забезпечить товаровиробників фінансовими ресурсами із декількох 

джерел, пов’язаних між собою. Втіленням в дійсність такої системи є створення 

системи спеціалізованих кредитних кооперативів, тобто взаємне кредитування 

на кооперативних засадах, перевагами організації яких є максимальне набли-

ження до клієнтів та порівняно низькі витрати по кредитному обслуговуванню. 

Розвиток такого кредитування передбачає виникнення кредитних спілок та ко-

оперативних банків, де власниками мають бути ті, хто користується їхніми по-

слугами, ведення фінансової політики базується на фундаментальних принци-

пах кооперації та демократизації управління і які повинні створюватися за 

принципом територіальності. На даному етапі створенню запропонованої кре-

дитної кооперації перешкоджають деякі недоліки законодавства, до яких можна 

віднести розмір мінімального статутного фонду, кількість учасників кредитної 

спілки, підприємницький механізм розподілу коштів. Незважаючи на стрімкий 

розвиток вітчизняного кредитування, значна частина проблемних питань, 

пов’язаних з фінансово-кредитним забезпеченням залишається все ще не-

вирішеною. Насамперед це стосується державної підтримки та удосконалення 

законодавчої бази, яка регулює правові й фінансово-кредитні відносини в аг-

рарному секторі та подальший розвиток кредитних інституцій.  


